

## Kivonat

Mely készült Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2021. 07. 02. napján tartott ülése jegyzőkönyvéből.

Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**2/2021.(VII.02.) számú**  
**határozata**

### **Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

Az EFOP-1.2.11-16-2017-00027 „Otthon Nyíradonyban” azonosító számon és címen nyilvántartott projekt „A helyi gazdaságba való bekapcsolódást lehetővé tevő ismeretátadás / helyi ösztönző rendszer kialakítása és nyújtása célcsoport számára” projekt tevékenység keretében megvalósítandó fiatalok és a lakosság számára elérhető applikáció csomag kialakítása tárgyában készült vállalkozási szerződésben foglaltakat az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja

Felhatalmazza a Polgármestert a mellékletben szereplő tartalommal a vállalkozási szerződés megkötésére és azzal összefüggésben a szükséges lépések azonnali megtételére.

**Felelős:** Tasó Béla polgármester

**Határidő:** azonnal

**kmf.**  
**a kiadmány hitelül:**  
  
**Mezei-Czifra Bernadett**  
**jegyző**

## Vállalkozási szerződés

amely létrejött egyrészről

Cégnév: **NYÍRADONY VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA**  
Székhelye: 4254 Nyíradony, Árpád tér 1.  
Törzskönyvi azonosító szám (PIR): 728571  
Adószám: 15728575-2-09  
Képviseli: Tasó Béla, polgármester  
**mint Megrendelő** -a továbbiakban: Megrendelő-

valamint másrészről

Neve: **SZILÁGYI ÁKOS BENCE,  
EGYÉNI VÁLLALKOZÓ**  
Székhelye: 4254 Nyíradony Hajnal utca 1.  
Adószám: 56247048-1-29  
Bankszámlaszáma: 11738242-21420788 – OTP Bank  
Képviselő: Szilágyi Ákos Bence  
**mint Vállalkozó**-a továbbiakban, mint Vállalkozó- (együtt a továbbiakban: Felek)  
között a mai napon az alábbi feltételek szerint:

### 1. A szerződés tárgya:

Az EFOP-1.2.11-16-2017-00027 „Otthon Nyíradonyban” azonosító számú és megnevezésű projekthez kapcsolódóan az alább részletezett feladatok végrehajtására:

**A helyi gazdaságba való bekapcsolódást lehetővé tevő ismeretátadás / helyi ösztönző rendszer kialakítása és nyújtása célcsoport számára” projekt tevékenység keretében fiatalok és a lakosság számára elérhető applikáció csomag kialakítására.**

A pontban meghatározott feladatok végrehajtására vonatkozóan **nettó 4.000.000 Ft + 0 Ft ÁFA (alanyi adómentes) = bruttó 4.000.000 Ft** értékben, azaz mindösszesen bruttó négymillió forint értékben.

Vállalkozó a szerződés 1. sz. mellékletében meghatározott megfelelő mennyiségben, a Megrendelő által meghatározott arányban, a Megrendelő által igényelt ütemezésben, a szerződésben a teljesítésre előírt egyéb feltételek szerint leszállítja, biztosítja, előkészíti.

Az applikáció tartalmával szemben támasztott követelmények részletes leírását a szerződés 1. sz. melléklete tartalmazza

A Megrendelő megrendeli, a Vállalkozó pedig elvállalja a szerződés feltételei szerint az applikáció csomag elkészítését és átadását.

### 2. A szerződés hatálya:

A szerződést a Felek a vállalkozói szerződést határozott időre kötik azzal a feltétellel, hogy amennyiben az applikáció csomag elkészítése és átadása hamarabb megtörténik, úgy a szerződés, szerződésszerű teljesítéssel megszűnik.

3. **A feladatok meghatározása, teljesítési határidők:**

A vállalkozó **1 végszámla** benyújtására jogosult.

**A feladat teljesítésének határideje: 2021.09.30.** Az applikáció csomag átadását követően, a vállalkozó teljesítést követően 5 napon belül átutalásos számla kiállítására jogosult.

4. **Vállalkozói díj, fizetési feltételek:**

**A vállalkozói díj:**

**nettó 4.000.000 Ft + 0 Ft ÁFA (alanyi adómentes) = bruttó 4.000.000 Ft értékben,** amely az 1. pontban meghatározott tevékenységet tartalmazza.

A Vállalkozó a teljesítés során előlepszámla, 1 db rész- és 1 db végszámla benyújtására jogosult. A vállalkozó a szerződéses összeg 30%-ának megfelelő mértékű előleg kifizetését kérheti. Előleg lehívására a szerződés hatálybalépésétől van lehetőség.

**Előleg igénylése esetén az előleg számla a végszámlából kerül levonásra.**

A számla kiállításának feltétele a jelen szerződéssel megrendelésre kerülő applikáció csomag határidőn belül történő biztosítása, és átvétele, melyről teljesítési igazolást készít a Megrendelő.

Előleg lehívására a szerződés hatálybalépésétől van lehetőség. A vállalkozói díj tartalmazza az applikáció csomag elkészítésével kapcsolatos valamennyi költségeket.

5. **Megrendelő jogai és kötelezettségei**

A Megrendelő a teljesítést minden rendelkezésére álló eszközzel előmozdítja, illetve-e teljesítés szükségtelen zavarása nélkül-bármikor ellenőrizheti.

A szerződés megvalósításával kapcsolatos nyilatkozattételi jog kizárólagosan a Megrendelőt illeti meg. A Vállalkozó kizárólag technikai információ tekintetében adhat felvilágosítást harmadik személy részére.

Megrendelő kijelölt kapcsolattartója:

Név: Dobos Nóra, szakmai vezető  
Elérhetősége: 30/703-9712  
E-mail: otthon@nyiradony.hu

A Megrendelő köteles minden információt, amely a Vállalkozó szerződészerű teljesítéséhez szükséges, Vállalkozó rendelkezésre bocsátani, olyan időben, amely elősegíti a határidőben történő teljesítést.

A Megrendelő biztosítja a Vállalkozó részére minden olyan egyeztetésen a részvételt, amely a Vállalkozó feladatainak ellátásához szükséges.

6. **Vállalkozó kötelezettségei:**

- A Vállalkozó köteles a Megrendelővel az applikáció csomag kidolgozásával kapcsolatosan egyeztetni, és a Megrendelő igénye szerint teljesíteni.
- A Vállalkozó a teljesítés során az applikáció csomagot köteles határidőn belül biztosítani.
- A Vállalkozó köteles a Megrendelőt minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a feladat eredményes, vagy kellő időben történő elvégzését veszélyezteti, vagy gátolja. Az értesítés elmulasztásából eredő kárért a Vállalkozó a felelős.

A Vállalkozó alvállalkozó bevonását, csak a Megrendelő engedélyével alkalmazhat, amennyiben a Vállalkozó alvállalkozót kíván bevonni a feladatok végrehajtásába, abban az esetben, az alvállalkozóval csak a Vállalkozó áll jogviszonyban, és a tevékenységeikért a Vállalkozó a felelős.

A Vállalkozónak a Megrendelő részére biztosítani kell a munka ellenőrzését. A Megrendelőnek a teljesítéssel kapcsolatos írásos megkeresésére sürgősséggel kért válasz esetén: 4 órán belül, egyéb esetekben legkésőbb a következő munkanapon köteles, írásban, e-mailben válaszolni.

A Vállalkozó köteles megtenni azokat az intézkedéseket, melyek a szerződés tárgyát képező feladatok teljesítését gátló akadályok megszüntetéséhez (elhárításához) szükségesek. Ezek eredménytelensége esetén köteles jelenteni az akadály tényét, annak a feladat elvégzését befolyásoló mértékét, és az elhárításra tett és javasolt intézkedéseket.

A Vállalkozó szavatosságot vállal azért, hogy amennyiben az applikációs csomag létrehozásához más vállalkozót is igénybe vesz, a közreműködő természetes és jogi személyekkel olyan tartalmú szerződéseket köt.

A vállalkozó szavatosságot vállal azért, hogy amennyiben megrendelt applikációs csomag nem megfelelő minőségű azt, határidőn belül kicseréli (javítja).

## **7. A szerződés felmondása:**

A Megrendelő a Vállalkozónak küldött írásos értesítéssel, azonnali hatállyal felmondhatja a szerződést az alábbi esetekben:

- Ha a Vállalkozó a szolgáltatás bármely részét az a szerződés szerinti ütemezésben, vagy a Megrendelő által jóváhagyott, meghosszabbított időtartamon belül határidőben nem végezte el, és a késedelem mértéke meghaladta a 30 napot, vagy
- Ha a Vállalkozó nem teljesíti a szerződésből eredő lényeges kötelezettségét, és ha a hibáról szóló írásbeli Megrendelői értesítés kézhezvételétől számított, az értesítésben előírt határidőn belül a Vállalkozó a hibát nem orvosolja.

A szerződés a vállalkozónak felróható okból történő felmondása esetén a Vállalkozó köteles megíúsulási kötbért megfizetni.

## **8. A szerződés módosítása, azonnali hatályú felmondása:**

A Szerződésmódosítást a felek kötelesek írásba foglalni. A Megrendelő jogosult a szerződést azonnali hatállyal írásban felmondani, amennyiben a Vállalkozó súlyos szerződésszegést követ el, illetve a szerződés teljesítése és megvalósítása a Megrendelő döntése alapján, a Megrendelőnek fel nem róható okokból 30 napot meghaladóan szünetel, vagy véglegesen megghiúsul.

Bármelyik fél jogosult a szerződés azonnali hatállyal felmondani, ha vis major körülmény miatt a szerződés teljesítése 30 napot meghaladóan akadályoztatva van.

#### 9. Titoktartás:

Feleket a jelen szerződéssel összefüggésben tudomásukra jutott, bármelyik fél által írásban bizalmasan minősített információk tekintetében titoktartási kötelezettség terheli.

A bizalmasnak minősített információk (üzleti illetve hivatali titok) felhasználására, harmadik személy részére történő átadására, vagy egyéb módon nyilvánosságra hozatalára bármelyik fél csak a másik írásbeli hozzájárulásával jogosult.

#### 10. Záró rendelkezések:

A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv (Ptk.), mögöttes normaként a vállalalkozási szerződésre vonatkozó szabályok az irányadóak.

Jelen szerződést a Felek elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, helyben hagyóan írják alá.

Jelen szerződés egymással megegyező négy eredeti példányban készült.

Kelt: Nyíradony, 2021. június.

.....  
Megrendelő

.....  
Vállalkozó

**1 sz. melléklet Műszaki specifikáció** „A helyi gazdaságba való bekapcsolódást lehetővé tevő ismeretátadás / helyi ösztönző rendszer kialakítása és nyújtása célcsoport számára” projekt tevékenység keretében megvalósítandó fiatalok és a lakosság számára elérhető applikáció csomag

## 1. sz. melléklet MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓ

„A helyi gazdaságba való bekapcsolódást lehetővé tevő ismeretátadás / helyi ösztönző rendszer kialakítása és nyújtása célcsoport számára” projekt tevékenység keretében megvalósítandó

### fiatalok és a lakosság számára elérhető applikáció csomag

Műszaki specifikációk:

#### 1. Mobil applikáció a lakosság részére

Kifejlesztésre kerül egy mobil alkalmazáscsomag, mely mindhárom népszerű mobil platformon (Android/iOS/Windows) elérhetővé válik. A több modulból álló applikáció segítségével okostelefonon, és asztali számítógépek keresztül azonnali, naprakész információhoz jutnak a felhasználók. Az alkalmazás az egyszerű és átlátható kezelhetőség érdekében kényelmes és informatív felülettel rendelkezik, ingyenesen letölthető és használható.

Az alkalmazás moduljai:

1. Hírek, információk: Naprakész, folyamatos információk a foglalkoztatást, illetve munkahelyeket érintő témákban (pl: állás hirdetések, önkéntes munkavégzési lehetőségek, illetve felajánlások)
2. Részletes Hirdető / Kereső funkció (pl: szűrés az időtartamra, a iskolai végzettségre, speciális képességre, munkaképességre, gyakorlatra, stb), feliratkozási lehetőség értesítésre adott feltételek alapján (Pl. ha jelenik meg egy releváns hirdetés, lehetőség)

3. Önkéntes munkák:

Az önkéntes munkát igénylők, illetve felajánlók közös felülete, ahol kereshető, szűrhető felületen találkozhatnak az igények, és a felajánlások, majd egyeztetésre kerülhetnek a tényleges tevékenységek

4. Közzolgáltatási információk:

Az igénybe vehető közzolgáltatások és azok főbb adatai (nyitvatartási idő, ügyfélfogadás, pontos elérhetőségek, stb.). Kérdés / Válasz felületek kialakítása, Gyakran Ismételt Kérdések felület biztosítása, ennek adminisztrációja.

5. Központi adminisztráció:

Olyan egységes szerkezetű központi adminisztrációs felület, ahol a teljes rendszer szolgáltatásai koordinálhatóak, lehetőség van különböző szerepkörök használatára és ezen keresztül a publikációk, illetve adatok előzetes, megjelenés előtti, esetlegesen több szintű ellenőrzésére.

6. Statisztikai, felhasználási modul:

Olyan egységes szerkezetű, vezetői és adminisztrátori információs modul, amely a felhasználások adatait képes jól vizualizálható statisztikai sablonokban megjeleníteni, ezzel támogatva a szolgáltatás, illetve a tartalom fejlesztését. Biztosítva a visszajelzést a tartalomfejlesztők és az adminisztrátorok felé.

7. Tartalomfejlesztői fórum:

Olyan, a szolgáltatást fejlesztő tartalomfejlesztők által elérhető közös felület, amelyen egyeztetethetők a további feladatok, ütemtervek készíthetők, ellenőrizhetők, illetve közös munkafelületen dokumentumok, gondolatok oszthatók meg, akár több közös, illetve részben vagy kölcsönösen diszjunkt csoportban is.

Az applikációval szemben támasztott követelmények:

- A működést online és offline üzemmódban is biztosítja (értelemszerűen azoknál a szolgáltatásoknál, ahol ez lehetséges)
- A központi alkalmazás kiszolgáló infrastruktúrát valamely felhő szolgáltatást, mint háttér infrastruktúrát támogatja
- A rendszer támogatja a gyengén látók, illetve hallássérültek általi használatot
- Biztosított a kis teljesítményű (gyenge processzor, kevés memória, stb) eszközök használata is.
- A rendszer biztosít különböző szolgáltatási szinteket / szolgáltatás csoportokat, amelyek a célcsoport számára optimalizált felhasználói felületen biztosítja a szolgáltatás könnyű használhatóságát, és hatékonyságát.